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�I) Pour chaque questionnaire ci-dessous, entourer les réponses exactes. Ne pas répondre au hasard, les réponses faus�ses seront pénalisées.�	1) Les vecteurs ci-dessous, sont définis par leurs coordonnées dans la base orthonormale � INCORPORER Equation.2  ���:�		� INCORPORER Equation.2  ���		� INCORPORER Equation.2  ���		� INCORPORER Equation.2  ���		� INCORPORER Equation.2  �����		( Les vecteurs � INCORPORER Equation.2  ���et � INCORPORER Equation.2  ��� sont colinéaires:	OUI	NON�		( Les vecteurs � INCORPORER Equation.2  ���et � INCORPORER Equation.2  ��� sont colinéaires:	OUI	NON�		( Les vecteurs � INCORPORER Equation.2  ���et � INCORPORER Equation.2  ��� sont colinéaires:	OUI	NON�		( Les vecteurs � INCORPORER Equation.2  ���et � INCORPORER Equation.2  ��� sont orthogonaux:	OUI	NON�		( Les vecteurs � INCORPORER Equation.2  ���et � INCORPORER Equation.2  ��� sont orthogonaux:	OUI	NON�		( Les vecteurs � INCORPORER Equation.2  ���et � INCORPORER Equation.2  ��� sont orthogonaux:	OUI	NON��	2) Dans le plan muni d'un repère orthonormal � INCORPORER Equation.2  ���, on a la droite (d) passant par le point �A((132;127) et de vecteur directeur � INCORPORER Equation.2  ���.��		( Le coefficient directeur de la droite (d) est 1,6:	OUI	NON�		( Le coefficient directeur de la droite (d) est 0,625:	OUI	NON�		( Le coefficient directeur de la droite (d) est (1,6:	OUI	NON�		( Le coefficient directeur de la droite (d) est (0,625:	OUI	NON��	3) Dans le plan muni d'un repère orthonormal � INCORPORER Equation.2  ���, on a la droite (d) d'équation: 2x + 5y (42 = 0.��		( Le coefficient directeur de la droite (d) est 0,4:	OUI	NON�		( Le coefficient directeur de la droite (d) est (0,4:	OUI	NON�		( Le coefficient directeur de la droite (d) est 2:	OUI	NON�		( Le coefficient directeur de la droite (d) est (2,5:	OUI	NON�		( � I
